38m Un granjero ha contado, entre avestruces y caballos, 27 cabezas y 78 patas.
;Cuintos caballos ha]r en la granja? ;Y avestruces?

A0 mm | Irene ha sacado de la hucha 14 monedas, unas de 20 céntimos y otras de 10
céntimos. Entre todas valen dos euros. ;Cudntas ha sacado de cada clase?

A41m®@ 7 En un concurso de 50 preguntas, dan tres puntos por cada acierto y quitan
dos por cada fallo. ;Cuidntas preguntas ha acertado un concursante que ha obteni-
do 85 puntos?

A3 mm 1 Ménica tiene 12 € mas que Javier y esperan que mafana les den 5 € de paga
a cada uno. En ese caso, Ménica tendrd mafana el doble que Javier. ;Cuinto tie-
ne hoy cada uno?

44 mEm Victoria tiene 50 sellos mids que Aurora, y si le diera 8 sellos, atin tendria el
triple. ;Cudntos sellos tiene cada una?

45 mmm Uuap.rm]amﬂa.uglﬂnres 18 metros mads !a.rgaqueancha,}rtiﬂue una valla
de 156 metros. ;Cuiles son las dimensiones de la parcela?

x+ 18

46 BT Los dos lados iguales de un tridngulo isésceles son 3 cm mds cortos que el
lado desiglml, ¥y su perimetro es de 48 cm. ;Cudnto mide cada lado?




